

अवध की आवाज

www.avadhkaawaz.com

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

वर्ष-10 अंक-291

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

शनिवार 19 फरवरी 2022

पृष्ठ-4

मूल्य-3 रुपये

संक्षिप्त समाचार



अवध की आवाज ब्यूरो
उन्नाव। हत्या के दो आरोपी गिरफ्तार पुलिस अधीक्षक के कुशल निदेशन एवं अपर पुलिस अधीक्षक व क्षेत्राधिकारी वीघापुर के कुशल पर्यवेक्षण में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना वीघापुर पुलिस द्वारा हत्या की घटना कारित करने वाले दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया।



अवध की आवाज ब्यूरो
उन्नाव। मा10 प्रधानमंत्री, भारत सरकार जी के जनपद उन्नाव में थाना असोहा क्षेत्रांतर्गत ग्राम चन्दन खेड़ा में प्रस्तावित कार्यक्रम को दुष्टिगत रखते हुए रंजन कुमार आशुक्त लखनऊ मण्डल एवं बीज भूषण अपर पुलिस महा निदेशक लखनऊ जोन द्वारा कार्यक्रम स्थल का निरीक्षण कर सुरक्षा व्यवस्था सहित अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लिया गया तथा इस संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी महोदय उन्नाव व पुलिस अधीक्षक महोदय उन्नाव उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने की भगवंत नगर प्रत्याशी को जिताने की जनता से अपील

अवध की आवाज
उन्नाव। आर आर बी एन इंटर कॉलेज भगवंत नगर पहुंचे कि। पानसभा अध्यक्ष हृदय नारायण दीक्षित उन्नाव सांसद डॉक्टर साक्षी महाराज व जिला पंचायत अध्यक्ष शकुन सिंह व भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष राजकिशोर रावत सहित सभी लोगों ने प्रत्याशी आशुतोष शुक्ला को जिताने की अपने संबोधन में अपील की। वहीं पर मौजूद जन समुदाय ने जय जय श्रीराम के नारे लगाए। भगवंत नगर उन्नाव में जनसभा को संबोधित करने पहुंचे। उत्तर प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ उनके विचारों को

सुनने के लिए भगवंत नगर आर आर बी इंटर कॉलेज फील्ड में जहां पर हेलीकाप्टर उतरा। वहां पर मौजूद जन समुदाय से अक 1 की आवाज के ब्यूरो चीफ गुड्ड मिश्रा व अवध की आवाज टीम के साथ पहुंचकर मौजूद लोगों से आने एवं सरकार की उपलब्धियों एवं किस के समर्थन में आप लोग आए हो इस पर वार्ता की। मौजूद समुदाय ने जय जय श्रीराम के नारे लगाए और भगवंतनगर प्रत्याशी के समर्थन में आने की बात कही।

सपा प्रमुख अखिलेश यादव के रोड शो में जुटी ऐतिहासिक भीड़, उमड़ पड़ा जनसैलाब

अवध की आवाज
इटावा। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के रोडशो में जनसैलाब उमड़ पड़ा, लायन सफारी से शहर होते हुए भरथना चौराहे तक सपा नेताओं और कार्यकर्ताओं सहित जनता ने जगह जगह अखिलेश यादव का अमृतपूर्व स्वागत किया। शहर यूपी में साइकिल चलेगी की गुंज से गुंजता रहा। नेता जी मुलायम सिंह यादव और चाचा शिवपाल सिंह भी अखिलेश यादव के साथ रथ में सवार हो गए। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने लायन सफारी के पास विजय रथ पर सवार होकर अपार लोगों की भीड़ का हाथ उठाकर अभिवादन किया। सपा संरक्षक मुलायम सिंह यादव, प्रसपा अध्यक्ष शिवपाल सिंह यादव, जिला पंचायत अध्यक्ष अंशुल

यादव, सपा जिलाध्यक्ष गोपाल यादव, पूर्व चैयर्समैन फुरकान अहमद, सपा प्रत्याशी सर्वेश शावक, पूर्व सांसद राम सिंह शाक्य, पूर्व सपा जिलाध्यक्ष राजीव यादव, इंजी. हरि किशोर तिवारी, कार्तिकेय यादव आदि अखिलेश यादव के साथ रथ पर सवार थे। मो. मंसूर ने अपने काफिले के साथ अखिलेश यादव का ऐतिहासिक स्वागत किया। इसके बाद अखिलेश का विजय रथ रोडशो के रूप में टिकसी मंदिर तिराहे पहुंचा जहां पूर्व चैयर्समैन जहीर अहमद अंसारी, फिरोज अहमद अंसारी, इमरान अंसारी स्वागत किया। सपा महिला सभा जिलाध्यक्ष लीलावती राजपूत ने सैकड़ों महिलाओं के साथ अखिलेश का स्वागत किया। बाह अड्डा पर मुस्लिम समाज की ओर से वार्ड अध्यक्ष मो. अकबर, राम सेवक यादव, अतीकुर्हमान, सरफराज अहमद, मुबीना



बेगम ने डोल, नगाडों के साथ सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव का अमृतपूर्व स्वागत कर शहर में सपा का परवम पहचाने का भरोसा दिलाया। पचराहे पर शहर अध्यक्ष वरीम चौधरी, एसएम मुस्तकीम, नगर पालिका गेट पर चैयर्समैन नौशाबा फुरकान, समासद इकबाल, राम सिंह, शमाशराम, रमेश, धर्मवीर, हरी मोहन गुप्ता, विकास तोमर,

शारीरिक और मानसिक रूप से प्रताड़ित किया। प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय पर आयोजित प्रेस कांफ्रेंस में सिद्दीकी ने कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने बता दिया कि देश संविधान और कानून से चलेगा। योगी सरकार ने बिना समय भी कांग्रेस पार्टी ने इसका जोरदार विरोध किया था। प्रमारी महासचिव प्रियंका गांधी ने सड़क पर उत्तरकर आवाज उठाई थी, लेकिन प्रदेश सरकार के कान पर जूं तक नहीं रेंगी थी। सुप्रीम कोर्ट का आदेश साबित करता है कि योगी सरकार का लोकतंत्र पर कोई विश्वास नहीं है। इस मुद्दे पर तमाम दूसरे विपक्षी दल भी कुछ नहीं बोले। कांग्रेस के पूर्व विधायक और प्रदेश कोषाध्यक्ष सतीश आजमानी ने कहा कि भाजपा सरकार नियम-कानूनों की परवाह नहीं करती है। सीएए विरोधी आंदोलन में शामिल रहें कांग्रेस नेता सदफ जाफर ने कहा कि उन्हें न्यायपालिका पर पूरा भरोसा है। इस मौके पर मीडिया विभाग के वाइस चैयर्समैन डॉ. पंकज श्रीवास्तव, प्रिंट मीडिया संयोजक अशोक सिंह, प्रवक्ता सचिन रावत भी मौजूद थे।

पांच ब्राह्मण संगठनों कांग्रेस लखनऊ पूर्वी प्रत्याशी मनोज तिवारी के समर्थन में उतरे

ब्राह्मणों का अपमान बर्दाश्त नहीं—मनोज तिवारी
अवध की आवाज लखनऊ। लखनऊ पूर्वी विधानसभा से कांग्रेस प्रत्याशी मनोज तिवारी के पक्ष में आज काँग्रेस कार्यालय में ब्राह्मण संगठनों के महासंघ ने बैठक कर मनोज तिवारी के पक्ष में खुला मतदान करने की अपील की। बैठक में मुख्य रूप से अखिल भारतीय चाणक्य परिषद के राष्ट्रीय संगठन मंत्री महाराज सुरेंद्र पांडेय व प्रदेश अध्यक्ष दिनेश कांत पांडेय, ब्रह्म समाज के पंडित अजय शर्मा, अखिल भारतीय पूर्वोच्चल ब्राह्मण संगठन के पंडित सुरेश शुक्ला, परसराम अखाड़ा परिषद के पंडित श्रवण अवरथी, भारतीय ब्राह्मण महासभा के पंडित सिद्धेश्वर दुबे, और ६ ब्राह्मण महासंघ के महाराज घनंजय द्विवेदी ने लखनऊ पूर्वी कांग्रेस प्रत्याशी मनोज तिवारी के केंद्रीय कार्यालय में आकर मनोज तिवारी को बिना शर्त समर्थन पत्र सौंपा। बैठक को संबोधित करते हुए महासंघ के ब्राह्मणों ने ऐलान किया कि वह पूर्वी

विधानसभा में हर ब्राह्मण घर में जा जाया कर मनोज तिवारी के पक्ष में वोट डालने की अपील करेंगे। बैठक को संबोधित करते हुए ब्राह्मण देवताओं ने कहा कि पिछले 30 सालों से प्रदेश में ब्राह्मणों का अपमान हो रहा है लेकिन हो चुका है। मंरी जीत सुनिश्चित है। मैं ऐतिहासिक जीत दर्ज करने जा रहा हूँ। उच्चर मनोज तिवारी और उनके समर्थकों ने घर घर जनसंपर्क किया और इसके बाद जुम्मे की मस्जिदों किया व्यापक प्रचार, मांगा वोट। क्षेत्र में



अब वह ब्राह्मणों का अपमान नहीं सहेंगे आगामी विधानसभा में अधिक से अधिक ब्राह्मण प्रत्याशियों को जीता कर सदन भेंजेंगे। कार्यालय में आयोजित हुई सभा को संबोधित करते हुए लखनऊ पूर्वी कांग्रेस प्रत्याशी मनोज तिवारी ने कहा कि अब ब्राह्मणों का अपमान बर्दाश्त नहीं होगा। ब्राह्मण के सम्मान और हक के लिए उन्होंने कसर कस ली है। उन्होंने आगे कहा कि पिछले 5 साल में ब्राह्मणों की जो संस्थागत हत्याएं हुई हैं उसकी स्वतंत्र एजेंसी और सीबीआई से जांच कराकर दोषियों को कड़ी से कड़ी सजा दिलवाने का काम करेंगे। प्रत्याशी मनोज तिवारी ने कहा कि ब्राह्मण हमेशा शांति सद्भाव समता और समानता पर आधारित सर्व समाज का निर्माण के लिए प्रतिबद्ध हैं। उन्होंने कहा कि पूर्वी विधान सभा के ब्राह्मण मौजूदा विधायक की गैरमौजूदगी और जनता की अवेहलना के चलते पूरी तौर पर कांग्रेस के पक्ष में लामबंद

समयबद्ध तरीके से निस्तारित होंगे शमन मानचित्र के प्रकरण

अवध की आवाज
लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी ने इसके लिए नई व्यवस्था लागू की है। इसके तहत शमन एवं कम्प्लीशन सर्टिफिकेट के आवेदन करने वाले लोगों को अब चक्कर नहीं लगाने पड़ेंगे। प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी ने इसके लिए नई व्यवस्था लागू की है। इसके तहत शमन एवं कम्प्लीशन सर्टिफिकेट के आवेदन/पत्रावलियां प्रवर्तन जोन में प्राप्त की जाएंगी, जिनका सेल में तैनात अधिकारियों द्वारा समयबद्ध तरीके से निस्तारण किया जाएगा। शुक्रवार को प्राधिकाकरण भवन में शमन सेल के कार्यों के सम्बन्ध में हुई समीक्षा बैठक में उपाध्यक्ष ने इस बाबत आदेश जारी किए। उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी ने सभी जोनल अधिकारियों को निर्देशित किया कि शमन मानचित्र व कम्प्लीशन सर्टिफिकेट

के जितने भी आवेदन/पत्रावलियां जोनल अधिकारी/प्रवर्तन जोन कार्यालय में लम्बित हैं, उन्हें शमन सेल को एक सप्ताह में सौंप दिया जाए। उसके बाद कोई भी



शमन एवं कम्प्लीशन प्रार्थना पत्र प्रवर्तन जोन में नहीं लिये जायेंगे। यह सीधे शमन सेल में प्राप्त किये जायेंगे। इस सम्बन्ध में सभी जोनल अधिकारियों को यह प्रमाण पत्र भी देना होगा कि समस्त पत्रावलियां शमन सेल को प्रेषित कर दी गयी हैं। उपाध्यक्ष ने अगली समीक्षा बैठक तक इस कार्य को पूरा किये जाने के निर्देश दिये। बैठक में उपाध्यक्ष को यह अवगत कराया गया कि वर्तमान समय में शमन सेल में एक अधीक्षण अभियन्ता, एक सहायक अभियन्ता तथा 5 अवर अभियन्ता ही तैनात हैं और कार्यों को सुचारु रूप से करने

रैली में जा रहा कार्यकर्ता हादसे में घायल

अवध की आवाज ब्यूरो
अमानीगंज अयोध्या। तहसील मिल्कीपुर के अंतर्गत बहादुरगंज बाजार के पास वाहन ने टक्कर मार दी। टक्कर लगने से युवक सड़क पर गिर गया तथा मोटर साइकिल गहरे गड्ढे में जा चुसी। साथी भाजपा कार्यकर्ताओं ने इसकी सूचना एम्बुलेंस को देते हुए विधायक को दी। आनन फानन में घायल को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र खण्डासा अस्पताल ले जाया गया। जहाँ गम्भीर हालत में इलाज चल रहा है। समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डॉक्टर से बात की गई तो उन्होंने बताया कि उपचार चल रहा है और वह खतरे से अब बाहर है।

अमानीगंज की ओर निकले कि उनकी मोटर साइकिल में पीछे से अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। टक्कर लगने से युवक सड़क पर गिर गया तथा मोटर साइकिल गहरे गड्ढे में जा चुसी। साथी भाजपा कार्यकर्ताओं ने इसकी सूचना एम्बुलेंस को देते हुए विधायक को दी। आनन फानन में घायल को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र खण्डासा अस्पताल ले जाया गया। जहाँ गम्भीर हालत में इलाज चल रहा है। समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डॉक्टर से बात की गई तो उन्होंने बताया कि उपचार चल रहा है और वह खतरे से अब बाहर है।

चुनावी सभा

19 फरवरी 2022 (शनिवार)

श्री बी एल वर्मा (राजपूत)
(केंद्रीय राज्य मंत्री, भारत सरकार)

डॉ प्रियंका मोर्या (कुशवाहा)
होम्योपैथिक चिकित्सक एवं भाजपा नेत्री

कार्यक्रम स्थल एवं समय

स्थान ककरा हरपालापुर
समय दोपहर 12 बजे

माधवेन्द्र प्रताप सिंह राऊ
भाजपा प्रत्याशी, 154 सबायतपुर, हरदोई

